Arco:
Realizar 1 perforación de 4mm de diámetro en cada punta del palo, con un pequeño ángulo (fig. 1), de modo que al colocar las varillas estas queden con las puntas hacia afuera para poder tensar el hilo; las varillas deben entrar forzadas.


ATENCION: si el palo es metálico conservar las puntas de plástico que harán de aisladores y soporte de las varillas de acero.

Antes de colocarlas hay que hacerles una muesca con una sierra, a 1 o 2 mm de una de las puntas según figura 2, para que el hilo no se corra.


Una vez colocadas las varillas se soldaran los cables a las mismas tratando de que queden cerca del palo, y se fijaran a este con cinta cada 20 o 30 cm. ; yo lo encinte completo; en el extremo libre de los cables se colocaran las fichas banana macho.

Fuente de alimentación:
Se fijan en la caja el transformador, el regulador electrónico y la llave de encendido, si la caja es metálica cuidar una buena aislacion ya que en ellos circularan 220 voltios, y en el caso de que las fichas hembras sean de embutir también se las fijaran a la misma.

Una vez hecho esto se deberán conectar los cables cuidando de que no toquen el transformador ni los componentes del regulador, ya que estos se calientan con el uso. Es conveniente dotar a la caja de agujeros de ventilación.

Antes de enchufarlo a la red 220 repasar las conexiones eléctricas para evitar sorpresas

Opcional:
Para los que no consigan o no quieran usar un regulador electrónico deberán hacer el regulador de temperatura con un palo de escoba de 10 o 15 cm de largo, en el que se enrrollara un trozo de alambre del mismo que se usa para el arco, dejando un rulo en cada vuelta en el que mediante una pinza cocodrilo se reculara la temperatura del hilo de corte. La longitud del hilo de regulación se obtendrá mediante pruebas, dependiendo del transformador usado. Este regulador se lo puede colocar dentro de la caja, dejando los rulos afuera. 

Materiales

· 1 palo de escoba (madera o mejor de los metálicos de escobillones, más livianos y largos) 

· 40 cm. de alambre de acero de 4 mm de diámetro. 

· 3 mts. de cable 2x1mm 

· 2 juegos de conectores banana (pueden ser con hembra embutida o exterior) 

· 1 vela de estufa de cuarzo 

· 1 regulador electrónico de velocidad de ventilador de techo. 

· 1 transformador de 12v + 12v de por lo menos 2amp. (se usan en las fuentes de alimentación para autoestereos) puede ser más grande pero sin exagerar ya que tendrán que reducir la tensión que llega al arco. 

· 1 gabinete para la fuente, o la madera adecuada para construirlo. 

1 llave de corte, puede ser cualquiera de embutir de 220 v. 5Amp o más.

Opciones:

Los materiales descriptos son los que use en mi arco por no conseguir otros mas especificos. Para un mejor arco se puede emplear hilo de NICROM o alambre de acero de 2 décimas de milímetro de diámetro con lo que habría que modificar la potencia de la fuente de alimentación, como referencia para el alambre de acero se tendría que utilizar un trafo de 12 v 10 amp. Todo esto esta en función a la disponibilidad monetaria o de elementos que cada modelista tenga a su disposición  o a las ganas de experimentar que tenga.

En lo que respecta a mi experiencia el arco lo construi hace mas de 10 años y no lo modifique porque cada vez le agarro mejor la mano y mejoro la calidad de los cortes, se puede tener la mejor herramienta pero si no se la sabe usar esta no sirve. 
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